



江苏境内江豚不到40头,陷入“灭绝漩涡” 南京将建江豚自然保护区 保护区内禁渔、限速限航

江北新区“十三五”规划纲要明年完成

快报讯(记者 鹿伟)南京将全面启动“十三五”规划编制工作。昨天,南京市公布了《南京市“十三五”规划编制工作方案》,提出要加快推进建设“健康南京”。根据方案,江北新区规划纲要由江北新区管委会(筹)负责编制。今年年底前,要完成规划编制的基本思路起草,规划纲要编制要求在明年年底前完成。

据了解,“十三五”规划编制包括经济建设、改革创新、社会建设和生态文明等六大领域共三十项具体条目。除了历次五年规划(计划)回顾及“十三五”展望之外,“十三五”规划编制中,还特别提到了后青奥时期南京城市发展和江北新区建设。

其中,后青奥时期南京城市发展战略及对策研究方面,提出要全面梳理大量青奥资源,提出加快“健康南京”建设的对策建议,探索青奥资源后续利用方式和途径。江北新区产业发展战略研究,将立足于长江三角洲地区辐射带动中西部地区的综合类开发试验“新区”。规划编制包括要研究推动江北新区重化工业转型升级的战略路径;研究江北新区大力发展战略性新兴产业、打造现代服务业高地和提升农业现代化水平的战略路径;江北新区发展医疗服务和健康养生产业、养老产业的产业布局 and 重大举措。

快报讯(记者 安莹)目前,游弋于长江的江豚仅存千余头,并每年减少近百头,这个数字比大熊猫还少。从2011年开始,现代快报就启动了“守望家园·江豚之约”的大型公益环保活动,坚持不懈地寻访江豚的身影,记录江豚在自然环境和迁地环境下的生存状态,并一直呼吁在南京建立江豚自然保护区。终于有好消息传来。昨天,江苏省政府发文,同意建立南京长江

江豚省级自然保护区,南京长江段将成为镇江之后,江苏第二个江豚自然保护区。

江苏境内的江豚不到40头,其中长江南京段有十几头江豚。南京市渔政渔港监督管理局处长汤哲斌说,南京是江豚洄游的“服务区”,但近几年看到的江豚数量越来越少。水质变坏、食物减少、采用捕鱼工具都是江豚变少的“凶手”。

此次新建的南京长江江豚省

级自然保护区,覆盖了南京长江段90%的地区,从长江二桥一直到江北安徽交界处,这也是长江南京段最繁华的地区。保护区总面积86.92平方公里,南京市政府要按照批准的保护区范围、面积、功能区划,组织勘界立标,明确保护区江域及土地权属关系,并向社会公告。同时,对原有的镇江长江豚类省级自然保护区功能区进行优化完善。

南京江豚保护区的面积比原来镇江的扩大了一倍,如何才能让江豚在这里安心地生活呢?江苏海洋与渔业局资源环境处调研员张海建设,南京江豚保护区内将不得新建码头和港口等项目,同时保护区内的渔民也将逐步退出,最终在这区域内彻底禁渔。不过,长江南京段也是“黄金航道”,但为了让保护江豚,也先酝酿在保护区内限航、限速。

今年底13市核心区域限行“黄标车” 明年底基本消除黑臭城市河道

快报讯(记者 鹿伟)近日,江苏省政府办公厅公布了《江苏省2014—2015年节能减排低碳发展行动实施方案》和《江苏省控制能源消费总量工作方案》,其中不少措施和市民的生活息息相关。

根据《方案》所提出的总体目标,到明年底,全面完成“十二五”节能减排降碳目标,全省单位地区生产总值能耗比2010年下降18%以上。针对机动车尾气污染,《方案》提出,要加大机动车减排力度,积极推行区域限行措施。2014年年底前,全省13个市及沿江各县(市)核心区全面实行“黄标车”和高排放车辆限行、禁行。

对于水污染问题,江苏将加快推进淮河流域重点流域水污染防治工程项目,特别要加强城市河道环境整治,每年整治100条河道,2015年底基本消除城市河道黑臭现象。此外,完善污水处理费收费政策,适当调整收费标准,扩大征收范围,推行差别化收费政策等。

《江苏省2014—2015年节能减排低碳发展行动实施方案》强调,各市、县(市)要严格控制本地区能源消费增长。地方各级人民政府主要领导是第一责任人,对未完成年度目标任务的地区,必要时请省政府领导约谈市政府主要负责人,有关部门按规定进行问责。

打疫苗后异常死亡或伤残 拟规定可得到一次性经济补偿

快报讯(记者 刘峻)如果打疫苗出现了异常反应,该怎么办呢?昨天,江苏省卫计委下发了“江苏省预防接种异常反应补偿办法”的征求意见稿,如果疫苗质量没有问题,属于无过错药品不良反应,那么经过专家组鉴定,可以给予一次性经济补偿。

据了解,因预防接种异常反应造成受种者死亡或残疾的,一次性补偿金额按照上一年度江苏省城镇居民人均可支配收入计算,最高补偿不超过30倍。

此外,意见稿也列出了五种情况不属于接种异常反应,包括疫苗接种、偶合症、心因性反应等。

相关新闻 江苏部署防控登革热输入性疫情

快报讯(记者 刘峻)昨天,记者从省卫生计生委获悉,全省登革热疫情防控应急培训班召开,并印发《关于做好当前登革热疫情防范工作的通知》,就有效应对

和处置江苏登革热输入性疫情等作出全面部署。

据了解,截至9月29日零时,广东省已报告登革热11867例(死亡4例)。

130万买枫情水岸双学区房 明年6月交付 10月即将加推83、86平米两房

南京解除限购后,一周内楼市表现活跃,多家楼盘借着限购利好推新房源。于仙林湖畔的星叶枫情水岸即将推出83㎡、86㎡的两房户型,准现房销售,明年6月交付。在仙林湖板块的中小户型产品中,明年6月份能够拿房的,仅此一家。据销售负责人介绍,总价130万左右就可以买到金陵中学、金陵小学双学区学区房。时隔1年,再次推出83、86平米稀缺两房

星叶枫情水岸,去年首次开盘时推出的84㎡、86㎡的两房户型,被一抢而空。时隔一年,枫情水岸将再次推出的83㎡、86㎡两房户型,与同区域其他楼盘的小户型相比,更加舒适、实用。并且明年6月就能交房,更能满足刚需购房者需要,尽早地解决孩子的上学问题。

据了解,星叶枫情水岸是仙林湖板块在售的惟一11层纯小高层高品质社区,其他在建、在售项目多是容积率超过2.5以上的高层住宅,舒适度相对较差。枫情水岸大气的ARTD ECO立面风格、交付样板房的精工品质,购房者都能亲眼所见,亲身体验。

金陵中、小学学区 优质教育12年

有消息称金陵中学分校将入驻仙林湖地区,中学部将于今年建成交付使用,小学部2015年5月建成交付使用。

星叶枫情水岸项目,位于金陵中学仙林湖分校中、小学学区之内,未来业主子女可轻松享有小学、初中和高中12年最优质的基础教育。周边南师附中、外国语学校、南师幼儿园等仙林分校等形成优质教育氛围。另外,项目紧邻南京大学仙林校区,人文气息浓厚的邻里环境更适合孩子的成长。

双地铁直达市中心,大型商业体落户

星叶枫情水岸地处仙林湖中心,项目周边交通便利。已通车的地铁2

号线、2015年建成通车的地铁4号线双线环绕,轻松对接市中心。

而在商业配套方面,7月份万达以意向投资单位身份进驻仙林湖;金鹰国际中心、东城汇等满足了业主日常购物、休闲的需求;未来还有10万㎡大型商业配套将落户仙林湖;星叶·枫情水岸本身也将建设8000㎡商业街填补区域内商业空白局面。另外,鼓楼医院仙林分院已正式对外就诊保障业主的医疗健康。

30年开发经验 栖霞建设回归住宅本质

栖霞建设,作为具有国家一级资质的房地产开发企业,秉承“成就优质生活空间”的开发口号,在长三角地区打造了一系列住宅精品。天泓山庄、汇林绿洲、云锦美地、东方天郡、栖霞园等,都已区域楼市的标杆之作。

对于仙林湖的星叶枫情水岸项目,栖霞建设集合了30年来专业的开发经验,给购房者打造最适宜居住的住宅。枫情水岸则以实际使用和舒适度为目标,回归住宅本质,让每一个空间实现居住价值。

十一楼市最焦点!千人揭幕最美上院

——弘阳·上院销售中心&样板示范区盛大开放

9月30日,弘阳·上院销售中心及样板示范区终于揭开神秘面纱,客户期待已久的样板房也在当天惊艳亮相!上午9点30分,弘阳集团高层领导、各大媒体、业内人士等齐聚揭幕现场,共同见证上院风采。客户纷纷亲身感受上院首推的三种户型样板间、景观大道的魅力。高标准的产品和服务、热烈的现场气氛!

法式派对浪漫开启,赴一场了不起的约会

当天现场布置是纯正法式风格,伴随着异国风情的动人乐曲,让现场来宾们的思绪徜徉在时光庭院之中。随后,来自国际知名舞团的一段奔放热情的弗拉明戈开场舞,让在场市民零距离感受到来自西班牙舞者的跨国热情!更有来自菲律宾的乐队Live Show,倾情奉献了一场视觉、听觉盛宴,精彩轮番上阵。活动现场准备了精美茶歇,极具诱惑力的丰厚礼品“款待”嘉宾。

会客金陵,销售中心以“极致”彰显待客之道

活动当天,各界领导共同为弘阳·上院的销售中心举行了揭幕及剪彩仪式,预示着弘阳·上院的销售中心及样板示范区正式对外开放。

弘阳·上院盛大公开的销售中心,可谓精雕细琢。在空间划分、功能动线、装修品质、软件服务上,均秉承“极客”精神,旨在为购房者提供最尊贵和人性化的体验。公开之后,势必再次成

为业界效仿的地标级接待中心。

“看了以后更心动了”,样板间令上院“粉丝”再度飙升

王女士是土生土长的南京人,看了弘阳·上院的105㎡样板间之后,王女士赞不绝口,对于老城的习惯和眷恋让很多南京人一直在寻找老城最合适的居所。

76平米做到三房,91-105平米做到了四房两卫,充分满足高品质的改善型需求,在户型功能、居住结构上各有侧重,尤其值得一提的是,弘阳·上院此次推出的各大户型,均力求给居住者更多。每户“多一房”的超值高附赠空间,放眼南京都属罕见,在南京出台相关条例后,更是成为即将绝版的“最后馈赠”。

赞扬声一片,弘阳·上院景观示范区广受好评

除了样板间的精心设计,弘阳·上院对景观大道也进行了用心独到的规划,铺就绿色植被营造花海、筑造特色叠水广场等,五彩斑斓的顽石铺就羊肠小道,善用法式园林工艺,注重自然与建筑之间的和谐统一,匠心布局,营造浪漫法式花园。

相信弘阳·上院将会是弘阳地产秉承“极客”精神打造的又一经典之作,营造出更加舒适、健康、环保的生活新标准。

弘阳·上院:76㎡三房,91-115㎡四房,最高优惠一万抵三万,现火爆认购中!

"银行卡网络支付安全宣传月"活动圆满结束

由中国银行业协会银行卡专业委员会主办的“网络支付,关注安全”大型宣传月活动于9月30日圆满结束。委员会25家成员单位充分利用自有宣传渠道,以多种形式向社会各界深入浅出地讲解网络支付安全知识,得到了社会各界的广泛关注。

本次活动从专业角度分析了网络支付存在的风险及规避方式,并

以漫画形式讲解了多发网络犯罪案例,提示广大消费者谨慎支付、辨别网络诈骗行为,维护自身财产安全。随着网络支付的广泛应用,因不慎操作、轻信网络信息造成的公民财产损失成倍增加,科技的发展使支付陷阱越发隐秘。以网络购物为例,虚假交易网站、虚假客服、骗取银行卡信息等招数层出不穷,在此次活动中,银

行风险专家深入剖析支付安全案件,在关键风险点提示客户警觉、注意防范。

声势浩大的宣传活动已经结束,但是“网络支付,关注安全”的口号在消费者心目中已生根发芽,银行业共同营造健康安全的网络支付环境行动将持续进行。

中央商场河西店国庆七天乐 人气餐饮日日半价

国庆来临,中央商场河西店面向广大消费者推出了四大热点活动,内容涵盖了吃喝玩乐购等诸多方面,国庆七天乐,想要淘实惠中大奖就选中央商场河西店!

热点一:美食美容 人气餐饮日

日半价大比拼

国庆购美味,河西店人气餐饮江南小镇、汉江烧烤、瑞相亭、外婆私房菜、卡卡与国王轮流推出5折特价菜,1-7日品牌不同,折扣相同,比比谁家餐饮更受河西大众追捧!更

有河西店意之翼意大利餐厅、新杂志咖啡10.1-10.7全程享受半价优惠(详见柜台明示);

热点二:五大银行银联 刷卡赠好礼

热点三:国庆大抽奖 百货新品

力度强劲

秋品尝鲜穿着类单票现金消费满99省50/40/30。国庆刮刮卡抽大奖,10.1-10.7,顾客当日单票现金消费满188即可凭小票参与抽奖,单张小票限参与一次,百分之百中奖哦!中国黄金金条、羊毛被、床上用品三件套、精美礼品四重大礼等你来赢取!

热点四:VIP特权日再升级,百货餐饮联手出击

国庆黄金周,层层出彩,力度强劲。现场更多劲爆活动邀您品鉴!

